



Corrección de errata del Boletín núm. 396, de 11.08.2010

Advertida errata en el sumario del BOPCA n.º 396, de 11.08.2010, se subsana de la siguiente forma:

En el enunciado de la contestación a la pregunta con respuesta escrita número 7L/5300-1033, página 6553, segunda, tercera y cuarta líneas empezando por el final, donde dice:

"- Ayudas económicas recibidas por la Universidad de Cantabria, procedentes del Ministerio de Educación, para la financiación del proyecto de Campus de Excelencia, presentada por D. José Antonio Cagigas Rodríguez, del Grupo Parlamentario Popular. [7L/5300-1033]"

Debe decir:

"- Actuaciones realizadas a escala nacional en el primer cuatrimestre de 2010 por la Sociedad Regional de Turismo y la Sociedad Gestora del Año Jubilar Lebaniego, presentada por D.ª Tamara González Sanz, del Grupo Parlamentario Popular. [7L/5300-1033]"